



动感世界

DYNAMIC WORLD

吉林动画学院校报

总编辑:郑立国

2021年第9期 总第202期 本期共4版 2021年6月28日出版 主办:吉林动画学院 主编:陈珍 编辑:韩野 版式:柳叶 校对:印焕炜

本期导读

桃花潭水深千尺 不及汪伦送我情
吉林动画学院2021届学生毕业典礼暨学位授予仪式难忘瞬间

树立远大目标 为之努力奋斗
原北京电影学院院长、吉林动画学院特聘专家张会军在2021届毕业典礼上发言

内省有境界 无惧无忧哉
吉林动画学院民航学院常务副院长周脉鱼在2021届毕业典礼上发言

饮其流者怀其源 学有成时念吾师
电视与新媒体学院学生詹逸在2021届毕业典礼上发言

千帆过尽 不坠青云
游戏学院校缘产业第六工作室的毕业生尚家轩在2021届毕业典礼上发言

详见02-03版

详见04版

详见04版

详见04版

详见04版

吉林动画学院 2021 届学生毕业典礼暨学位授予仪式隆重举行

2784 名毕业生乘势而为 蓄力勃发 开“创”精彩人生

本报讯 轻装策马青云路,人生从此驭长风。6月25日,吉林动画学院2021届学生毕业典礼暨学位授予仪式在文化艺术中心隆重举行。我校2021届2784名毕业生顺利完成学业,怀揣着梦想与激情开启更加绚烂的人生新篇章!

吉林动画学院董事长、校长、学位评定委员会主任郑立国,党委书记、督导专员张炬,副校长刘欣,学校特聘专家张会军教授,董事会董事、顾问于庚蒲、朱莉,副校长王春利,副校长、动画艺术学院院长罗江林,副校长王晓岩、刘振华,校长助理彭巍,董事会董事郑立军,董事会监事许小多等学校领导,各学院领导、教师代表、全体毕业生、在校生代表、学生家长代表齐聚一堂共同见证这一重要时刻,为学子们未来的精彩人生“揭幕剪彩”。毕业典礼由我校党委副书记、副校长张砚主持。

毕业典礼上,副校长王春利宣读《准予2021届学生毕业的决定》和《学士学位授予决定》;党委书记、督导专员张炬宣读《授予2021届优秀毕业生的决定》;副校长刘欣宣读《表彰2021届毕业生平台力学奖学金获得者的决定》;校长助理彭巍宣读《收藏毕业生优秀实物毕业作品的决定》。学校领导对毕业生代表、优秀毕业生代表,以积极参与平台实践、平台力学及产学研对接实践教学平台重点项目的毕业生们进行表彰。

每个毕业季,都是一场“与青春碰撞的依依不舍”,让人心碎;每一场别离,都是为了“与明天拥抱的不期而遇”,令人期待。在董事长、校长、学位评定委员会主任郑立国与各学院院长一同为获得学士学位的毕业生授予学位证书并正冠拨穗时,来自各个学院的毕业生代表依次登台,他们庄重又激动地来到校



6月25日,吉林动画学院2021届学生毕业典礼暨学位授予仪式在文化艺术中心隆重举行。董事长、校长郑立国以“乘势而为 蓄力勃发 开‘创’精彩人生”为主题发表了情深意切的讲话。

长身边,与校长握手、拥抱、自拍、比心……校长郑立国为每一位学子都送上了祝福,积极回应配合同学们的自拍动作,如一位长辈亲切地为子女送行。

“纵使天南地北,你们是母校永远的牵挂;任凭岁月更迭,吉动永远是你们的‘家’。”

别离是成长无可逃避的代价,母校期待你们:常保持联系、常报个平安、常回家看看,更期待你们与母校:同声共气、同舟共济、携手共进、共创辉煌、共享未来!”毕业典礼上,吉林动画学院董事长、校长、学位评定委员会主任郑立国以“乘势而为 蓄力勃发 开‘创’精彩人生”为主题发表了情深意切的讲话。他首先向2021届毕业生们表达了最热烈的祝贺和最真挚的祝福,并送上了四点壮行寄语:一是坚守“家国情怀”,顺应大势、服务大局,树立正确的人生价值观。二是投身“文化强国”,坚定自信、传承创新,担当起文创人的责任使命。三是弘扬“吉动精神”,自尊自强、创新创造,在锐意进取中彰显吉动力量。四是遵循“行稳致远”,正心修身、蓄力勃发,开创属于自己的精彩人生!

原北京电影学院院长、吉林动画学院特聘专家张会军教授进行了热情洋溢的致辞。他肯定了我校开展教育事业、“产学研一体化”办学特色下所收获的重大成果,同时也对毕业生提出了更高更远的要求,他说:“在人生中有许多四年,但大学的四年却显得尤为重要,广大学生应尽早为自己的人生做好规划。树立远大目标并为之努力,继续发扬吉动精神,在自己专业领域大放异彩。”

曾荣获国际大学生游戏制作大赛金奖,校长奖学金、优秀毕业生等荣誉称号的游戏学院2021届校缘产业第六工作室尚家轩同学代表毕业生发言。他说:“从大一时的懵懂懵懂,到大二时参与到大学生创新创业项目;大三进入工作室进行项目开发,学校‘产学研一体化’的教学模式为我们创造了良好学习环境和实践机会。我把这些项目经验和获奖

成果一直累积到大四,在毕业时获得了心仪游戏公司的Offer。未来,让我们用汗水书写自尊自强、用热情点燃创新创造,带着吉动的力量、吉动的精神不断前行!”

聚散终有时,再见亦有期。电视与新媒体学院2018级语言创意第一工作室的在校生詹逸向毕业生献上了最真挚的祝福。她说:“作为吉动人的一员,我一直坚信,在今后的学习、工作和生活中,学长学姐们会时刻牢记自尊、自强、创新、创造的吉动校训精神,不忘这片沃土,见证你从稚嫩走向成熟,从懵懂走近梦想;不忘这些敬爱的师长,培育你养成严谨治学的态度,谦卑礼让的品格;不忘这里可爱的同学,陪伴你度过风华正茂的年纪,经历荣辱与共的时刻。”

民航学院常务副院长周脉鱼作为教师代表向2021届全体毕业生表示衷心的祝贺,并为大家诠释了“序”与“沌”、“知”与“行”、“我”与“它”、“道”与“术”四对字的真谛,以此教导同学们如何直面人生,如何做人、做事和处世。

整场典礼在《动感世界》校歌大合唱中拉开帷幕,在节目《星辰大海》表演中结束。在场各位毕业生无不泪眼婆娑,难掩离校不舍之情。愿吉动学子在展翅高飞、奔向未来之际,用青春作桨、以梦想为帆,让青春之光照亮奋进之路;与智者为伍、与良善者同行,心怀苍生、大爱无疆。“心中有宇宙、脚下有乾坤、胸怀全世界、驰骋天地间”,2021届的毕业生们将带着母校和师长的祝福与期待,锐意进取,砥砺前行,开“创”属于自己的精彩人生!

(于千傲 王泽)

(本版图片摄影 张术)



党委书记、督导专员张炬宣读《授予2021届优秀毕业生的决定》。



副校长刘欣宣读《表彰2021届毕业生平台力学奖学金获得者的决定》。



副校长王春利宣读《准予2021届学生毕业的决定》和《学士学位授予决定》。



党委副书记、副校长张砚主持毕业典礼。



校长助理彭巍宣读《收藏毕业生优秀实物毕业作品的决定》。

乘势而为 蓄力勃发 开“创”精彩人生

董事长、校长郑立国在2021届学生毕业典礼上的讲话

2021年6月25日

亲爱的同学们,各位家长代表、老师、朋友们:

大家上午好!

今天,我们齐聚一堂隆重举办2021届毕业典礼暨学士学位授予仪式,为2784名吉动毕业生“冠礼拨穗”,为学子们未来的精彩人生“揭幕剪彩”。在此,我代表吉林动画学院,向全校教职员的辛勤奉献、诲人不倦表示衷心的感谢!向家长朋友们对学生成长的默默付出、对学校发展的信任支持致以崇高的敬意!向同学们磨练自我、超越自我、学业有成,送上最诚挚的祝福!祝贺你们顺利毕业、踏上新征程!

同学们,在过去的四年里,你们把洋溢着浪漫与热情的“青春足迹”,留在了操场、校园和每一个尽情施展才华的舞台;你们把彰显着求索与创新的“奋进姿态”,留在了课堂、工作

室和每一次论坛峰会互动的现场。你们从入学之初“对专业新奇、对未来懵懂”,到今天“精通专业、洞悉行业、锁定职业”,对未来有着清醒认知、清晰定位、清楚规划。你们陪母校一同经历了“十八岁的成人礼”,母校伴你们共同成长、共度最宝贵的“青春韶华”。母校见证了你们“日积跬步、以致千里”的进步,助力你们实现了“百炼成钢、破茧成蝶”的蜕变;你们陪伴母校不断深化“开放式国际化、产学研一体化、创意产品高科技化”三大办学特色,强化“创新、创造、创优、创业”四大核心文化,坚定“对学生负责、对家长负责、对行业负责、对社会负责、对国家负责”五负责办学理念,持续推进特色高水平应用型大学建设,实现“健康发展、特色发展、快速发展、内涵发展”,朝着未来“文化产业大学”和“百年名校”目标大踏步前行。

同学们,这是一个迟来的、完整的“毕业季”,去年因为突如其来的疫情,我们只举办了线上毕业典礼,与毕业学子“云端”相见。今年,我们共聚一堂,共同分享毕业盛典的荣耀。欣喜和激动之余,我们要衷心感谢中国共产党的坚强领导,国家和民族的强大,带领中国人民共同抗击疫情取得令人惊叹的重大成果、推动经济社会发展取得举世瞩目的重大成就。同学们,此刻我们所拥有的“当下”,是多少国家、多少人可望而不可及的梦想。所以说,作为当代中国人,我们感到幸福和无比自豪。疫情虽然在一定程度上,改变了你们的学习方式、推动着教学模式变革,但经过全体师生共同努力,通过搭建“互联网+教学”平台、开展线上教学、论文、实习、考试,采取“云点名”“云互动”等方式,顺利完成所有教学任务,确

保了教学进度和教学质量,你们以优异的成绩如期达到毕业条件。面对疫情,全校师生积极响应党和国家号召,在努力学习的同时,踊跃参加担任抗击新冠疫情的志愿者;同学们积极参与“抗击疫情作品创作”,彰显了“吉动青年”应有的责任与担当,学校以你们为荣,为你们骄傲。

每个毕业季,都是一场“与青春碰撞的依依不舍”,让人心碎;每一场别离,都是为了“与明天拥抱的不期而遇”,令人期待。每当临别之际,作为你们的校长和良师、挚友,总有千言万语和万千不舍。在你们即将展翅高飞之际,我想对你们说:

一、坚守“家国情怀”,顺应大势、服务大局,树立正确的人生价值观

同学们,你们肩负着“实现中华

民族伟大复兴”的历史使命,你们站在“开启全面建设社会主义现代化国家新征程”的时代关口,你们“生逢盛世,肩负重任”:一定要“与时代同向同行、共同前进”,坚守“家国情怀”,心存“国之大者”,以家国天下为重,以民族大义为念,用理想指引人生方向,用信念打牢事业根基,把党和国家的利益放在首位,积极投身于建设中国特色社会主义的伟大事业当中。

一定要“心中有信仰、肩上有担当、脚下有力量”,永葆阳光向上的心态、积极奋进的姿态,把个人理想追求与国家民族命运紧紧连接在一起,肩负起“民族复兴”的使命担当。同学们,再过5天就是“中国共产党的百年华诞”,学校推出“学党史、唱红歌、著原创、诵经典”等12项系列主题活动,校园里“吉动人”忙碌的身影和欢歌笑语随处可见,这是你们“青春最美的样子”、这是最值得珍藏和铭刻的记忆。这个毕业季被“红色的旋律”妆点得格外与众不同,浸润其中的你们对党、对国家和民族有着比以往更炽热的情怀、更质朴的爱,你们的明天注定会卓尔不凡、未来可期!

二、投身“文化强国”,坚定自信、传承创新,担当起文创人的责任使命

同学们,国家“十四五”规划和2035年远景目标,为中国经济社会发展描绘出高质量发展新蓝图,“建设文化强国、教育强国、科技强国”的冲锋号已经吹响,“繁荣发展文化产业、文化产业,提高国家文化软实力,到2035年建成文化强国”的“时间表”正式开启。(下转4版)

桃花潭水深千尺 不及汪伦送我情

吉林动画学院 2021 届学生毕业典礼暨学位授予仪式难忘瞬间





树立远大目标 为之努力奋斗

原北京电影学院院长、吉林动画学院特聘专家张会军在2021届学生毕业典礼上发言



业典礼,我的心情也是非常激动。同学们大学本科四年,很不容易,往事如烟,匆匆而过,这四年,你们努力学习,拼搏进取,胜利完成学业,实现了青春梦想,报答了父母和国家的希望,我祝福你们。在这四年里,吉林动画学院的同学们在学校“学研产一体化”办学特色下收获了重大的成果,牢固地掌握了专业知识,锤炼了思想,树立了报效祖国的远大志向,培养了正确的人生观和价值观,在未来的学习和工作中,我希望你们发挥你们专业水平,用专业知识谱写自己青春的新篇章。

在我们的人生中有许多四年,但大学的四年却显得尤为重要,如今四年毕业了,心情五味杂陈,你们无愧大学生活,时光荏苒,大学四年不会再有了,希望你们继续考研、考博,追求更大的理想,尽早为自己的人生做好宏伟的规划,树立远大目标,并脚踏实地地为之努力奋斗,继续发扬拼搏精神,在自己专业领域里大放光彩。

尊敬的各位领导、老师,亲爱的同学们:

大家好,我很高兴参加今天的毕业典礼。

我参加过很多次北京电影学院学生毕业典礼,每一次离别我都很激动,难舍难分,感慨万千。今天参加吉林动画学院的毕

饮其流者怀其源 学有成时念吾师

电视与新媒体学院学生詹逸在2021届学生毕业典礼上发言



记得母校教会大家成为求学的心灵舞者,默而识之,学而不厌;也教会大家成为探索的无畏先锋,格物致知,学以致用。是否还记得身边的每一个人,相伴走过如鹰击长空、鱼翔浅底般自由的日子,将那些青涩的美好雕刻进珍贵的青春里,纪念永恒的大学时光。你们也许在为明天而感到忧伤,也许在为前方的荆棘而感到彷徨,但是无论你们身在何地、吉动将永远是你们停靠的港湾和依靠的臂膀,记得常回母校看看,看看熟悉的老师,看看熟悉的教室,看看见证我们成长的一草一木。

饮其流者怀其源,学有成时念吾师。作为吉动人的一员,我一直坚信,在今后的学习、工作和生活中,学长学姐们会时刻牢记自尊、自强、创新、创造的吉动校训精神,不忘这片沃土,见证你从稚嫩走向成熟,从懵懂走近梦想;不忘这些敬爱的师长,培育你养成严谨治学的态度,谦卑礼让的品格;不忘这里可爱的同学,陪伴你度过风华正茂的年纪,经历荣辱与共的时刻。

岁月如梭,离别如歌。毕业离别的日子近在咫尺,然而这不是伤感的季节,因为太多的美好将凝聚成新的动力,指引我们向前。让坚实的脚步踏响今日的旋律和明日的晨歌,让我们的大学成为人生中一个绚丽的起点。“乘风破浪会有时,直挂云帆济沧海。”祝愿学长学姐们前程似锦,平安喜乐,以时间为笔,以奋斗为墨,在未来的人生道路上勾勒出属于自己的美丽蓝图!

尊敬的各位领导、老师,亲爱的学长、学姐:

大家上午好!

我是电视与新媒体学院,2018级播音与主持艺术专业的学生詹逸,很荣幸能够作为在校生代表在庄严而又隆重的毕业典礼上发言。2021年6月25日,是一个难忘的日子,四年时光飞逝,转眼间学

长学姐们即将踏上新的人生征程。在此,请允许我代表全体在校生,

为学长学姐们献上我们最诚挚的祝福。

聚散终有时,再见亦有期。四年前,我们踏上学校这片土地的那一刻,最先认识的就是各位学长学姐。还没来到学校,我们仿佛就有“十万个为什么”去不停地询问他们。而他们面对大一

作,引领、激励消费者特别是青少年更深入、更充分地认知认同、传承弘扬中华优秀传统文化。期待你们,早日成为中华优秀传统文化传承创新的“主力军”、国家文化事业、文创产业和民航事业发展建设发展的“生力军”。

三、弘扬“吉动精神”,自尊自强、创新发展,在锐意进取中彰显吉动力量

同学们,“责任呼唤担当,使命引领未来”,四年前,你们选择吉动,就是选择了“为党成人、为国成才、为文创事业和民航事业献身”的责任使命;四年里,你们扎根吉动,锤炼出“变革求新、永不言败、敢为天下先”的精神意志。今天的你们,身上承载着吉动人“自尊、自强”的基因,充满了吉动人“创新、创造”的力量。未来的你们,必将是“吉动出品”最经典的IP,成为“吉动精品”最闪亮的标签。在未来追逐梦想、铸就辉煌的路上,

请你们谨记:一定要自信自爱、发奋图强,以自尊之心奠定成长成才的基石,以“中华文化的底气、鼎立的霸气、高昂的士气、不屈的傲气、机警的锐气、勇猛的胆气、铮铮的骨气、侠肝义胆的豪气”铺平成功之路。一定要开拓创新、励精图治,保持敏锐的洞察力、坚韧的耐力、顽强的拼搏力,发挥具有连贯创造性的想象力,让“创”字文化深入骨骼,永葆生机活力。

同学们,创业之路充满未知、前路艰辛,一定要相信“相信的力量”、选择“无悔的选择”,踏出校门你们将成为“最年轻的吉动校友”,请你们谨记:母校温暖的怀抱是你们永远的“避风港湾”,吉动集聚“学研产一体化”“全平台项目制”所有优势资源,推动“联合创业、融合发展”,发挥“新型合伙人”“校友工作站”遍布全国的资源优势,为你们“开创未来”搭建“桥梁”“纽带”。吉林的“白山黑土、青山绿水”,向你们敞开宽广的怀抱;吉林文创产业聚集区建设,以越来越多的

内省有境界 无惧无忧哉

吉林动画学院民航学院常务副院长周脉鱼在2021届学生毕业典礼上发言



对外不卑不亢,对内深信不疑,这需要底气,也就是自强。“活力”源于创新创造,是推动发展的不竭动力。同学们,你们复制了母校优秀基因。希望你们带着母校的优秀基因,踏上人生的又一征程。

展望未来,同学们必将直面如何做人、做事和处世,这都离不开对下面4对字的准确领悟和把握。

一是“序”与“流”。也就是秩序和混沌,要做一个有秩序的人,不要生活在无序的混沌状态。通俗地讲就是按客观要求,该做啥时就做啥,否则,人必将耗散到崩溃边缘。

二是“知”与“行”。认知是一切行为的源头,认知正确与否,决定着行为的对错。所以,必须确保认知的正确性,应具备强大的认知检测调控能力,避免出现不可挽回的行为错误。

三是“我”与“它”。这里的它包括我以外的一切,要经常看我为它做了什么,不要只盯着它为我做了什么,这样才能保持收获与给予的平衡,处理好我与它的关系。

四是“道”与“术”。道是自然界的运行规律,须懂得和把握;术是行为方法,须科学。无道术无根,无术道无果,必须道术结合、按道择术,开展各种活动。

最后,送给大家一句话共勉。因为懂得爱,所以慈悲怀,内省有境界,无惧无忧哉,愿我们深情、从容、通透的生活常在!

可爱的同学们!尊敬的领导、老师们!

大家上午好!

值此涌动欢呼和喜悦的时刻,畅想未来和希望的时刻,我谨代表全校教师向2021届毕业生表示衷心的祝贺!

祝贺你们!四年努力终成功,四年奋进圆梦,四年累积终充盈,四

年等待终开屏!

愿你们未来思想更加充盈,前途更加光明!在中华民族伟大复兴的征程中,见证你们的丰功!

除了祝贺,我以毕业为节点,回忆过去对母校怎么看,展望未来怎么办,与大家做个交流。

4年来,学校给我最深的感悟是“前卫”和“活力”。“前卫”源于自尊,

千帆过尽 不坠青云

游戏学院校缘产业第六工作室的毕业生尚家轩在2021届学生毕业典礼上发言



好的学习环境和实践机会。我把这些项目经验和获奖成果一直积累到大四,从而获得心仪游戏公司的Offer。未来,我们可能活跃于世界各地的游戏制作公司,结交朋友,将那些奇思妙想嵌入虚拟世界,让更多的人在志同道合的事业中找到快乐和价值。

毕业,是我们人生中一个重要的时间节点,这个夏季,此次一别,大家再也没有学校的这个避风港,但我们不能停下脚步,我会学着大人的样子和你挥手告别,走向自己的事业和未来青春因磨砺而出彩,人生因奋斗而升华;未来的我想要组建一支团队,创造价值不止名利,想要开发出好玩的游戏;想要做自己喜欢的事情努力向更高的水平攀越。让我们用汗水书写自尊自强、用热情点燃创新创造,带着吉动的力量、吉动的精神不断前行!

在这里请允许我代表2021届全体毕业生再次向老师们说声“谢谢”!祝愿老师们身体健康,工作顺利;祝愿我们所有的毕业生都能够前程似锦,再创辉煌!祝福我们的母校宏图更展,再谱华章!

最后,我想用梁启超《饮冰室文集》的一句话跟大家一起共勉:“千帆过尽,不坠青云。十年饮冰,难凉热血。”祝你永远年轻、永远在路上、永远奋斗在路上。

乘势而为 蓄力勃发 开“创”精彩人生

董事长、校长郑立国在2021届学生毕业典礼上的讲话

2021年6月25日

(上接1版)作为新时代的“文创青年”,吉动学子责无旁贷:一定要把握好未来15年的“黄金发展期”,用“奋斗的青春”迎接百年未有之机遇与挑战;一定要做有“灵魂”的人,坚定中华文化自信,增强民族文化力量,传递正能量,传播浩然正气,弘扬社会主义核心价值观,让中华优秀传统文化在全世界发扬光大,傲然挺立国家和民族文化的精神脊梁;一定要积极投身“文化强国”建设,担当“吉动责任”,提交“吉动答卷”,彰显“吉动力量”。用“文化、艺术、技术、市场”的有机融合,推动中华优秀传统文化创造性转化创新性发展;以“社会价值、经济价值、文化价值”的齐头并进,引领文化产业消费市场;以“职业素养、创新精神、严谨作风”的综合提升,满足民航事业发展的人才需求。同学们,尽情挥洒你们的热情与才华,去创造更多、更好“有思想、有活力、有血性、有担当、有温度、有底蕴”的精品力

作,

引领、激励消费者特别是青少年更深入、更充分地认知认同、传承弘扬中华优秀传统文化。期待你们,早日成为中华优秀传统文化传承创新的“主力军”、国家文化事业、文创产业和民航事业发展建设发展的“生力军”。

“利好政策”吸纳人才、留住人才,助力吉林经济全面振兴发展。欢迎你们做出“自己的选择”,以“你们的方式、你们的频率”,回归母校、回馈吉林、回报社会。

四、遵循“行稳致远”,正心修身、蓄力勃发,开创属于自己的精彩人生

同学们,“当下中国”正在统筹推进新时代全面依法治国、全面构建法治社会和诚信社会,“未来中国”,是一群正直、正念、正能量人的天下”,决定你们人生高度、事业宽度、发展广度的,一定是你们扬在脸上的自信、自信在心底的善良、融进血里的骨气、刻进生命的坚强,一定是你们“眼睛里闪着的星星”“心灵深处迸发的火光”。在“美颜相机”年代,你们拼的不仅是颜值,更是品质、才华与实力:一定要恪守诚信,以信立事、以诚待人,用真诚和信誉作为社会交往的“名片”、安身立命的“根本”、事业发展

的“根基”。一定要敬畏法纪,强化法律意识,熟知法律知识,守住道德底线,自觉做到“知法、懂法、守法”,做一个为国家、为民族、为社会进步有贡献的人。一定要心怀感恩,感恩时代赐予的机遇,感恩党、国家和社会的恩情,感恩学校、老师的培养教育,感恩家人的关爱陪伴,感恩自己

一直以来的努力与坚持,在感恩中汲取“真善美”的成长力量。一定要终身学习,量身定制属于自己的职业规划,保持强烈的求知欲,紧盯行业、市场“动态”,紧跟新技术、新领域“动态”,涉猎文学、艺术、技术、历史、哲学、管理、市场、营销等综合知识,夯实成长发展基础,用知识改变命运,积聚“创造未来的力量”。

同学们,中国的未来、中华民族的未来属于你们“青年一代”,文化事业和民航事业、文创产业和民航产业的未来属于你们“时代青年”。在你们

青春作桨、以梦想为帆、让青春之光照亮奋进之路。”愿你们“与智者为伍、与良善者同行,心怀苍生、大爱无疆。”你们要永远保持吉动人“大视野、大理念、大思维、大胸怀、大气魄”的格局品质,永远秉持“心中有宇宙、脚下有乾坤、胸怀全世界、驰骋天地间”的“吉动情怀”,永远传承“自尊、自强、创新、创造”的“吉动精神”,永远弘扬“创新、创造、创优、创业”的“吉动文化”,永远坚守吉动人“对自身、对行业、对社会、对国家、对民族负责”的人生态度,锐意进取,砥砺前行,开“创”属于自己的精彩人生。

再见了同学们!纵使天南地北,你们是母校永远的牵挂,任凭岁月更迭,吉动永远是你们的“家”。别离是成长无可逃避的代价,母校期待你们:“常保持联系、常报个平安、常回家看看”,更期待你们与母校:“同声共气、同舟共济、携手共进、共创辉煌、共享未来!”